
Das kannst Du von uns erwarten

Übertarifliche Bezahlung

Zahlung von Vermögenswirksamen Leistungen nach der Probezeit

Schneller und unkomplizierter Einstieg

Kostenlose persönliche Schutzausrüstung

Individuelle persönliche Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und im Kundeneinsatz

Zahlung von tariflichen Sonderleistungen

Angebot zur Mitgliedschaft im EGYM-WELLPASS-Programm - Ihr Partner für Firmensport für nur

€29,00/Monat (www.egym-wellpass.com) 

Fahrzeugdienstleistungsmitarbeiter (m/w/d) -

Übernahmemöglichkeit

(267)

 Standort: München  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab

sofort

Einsteigen, Umsteigen oder Wiedereinsteigen?

Entdecke den LOEWEN in Dir und starte mit uns durch!

Als Personaldienstleister arbeiten wir seit über 40 Jahren erfolgreich mit führenden Unternehmen aus der

Region zusammen.

Für einen renommierten Frachtdienstleister der Automobilindustrie in München suchen wir

genau Dich als: 

Fahrzeugdienstleistungsmitarbeiter (m/w/d) - Übernahmemöglichkeit

im Rahmen der Personalvermittlung oder Arbeitnehmerüberlassung mit Option zur Übernahme 

Deine Aufgaben

Fahrzeugprüfung (Wechselschicht/Tagschicht)

Prüfung der Fahrzeuge gemäß Vorgaben

Kontrolle des Beipacks entsprechend der Ausstattung sowie Erfassung der Ergebnisse 

(handschriftlich und per Tablet)

Überprüfung der Fahrzeuge auf Beschädigungen und fehlende Bauteile

Sichtprüfung der Karosserieoberflächen auf Mängel 

Bereich Platzfahrer (Wechselschicht/Tagschicht)

Sicheres Bewegen und Rangieren der Fahrzeuge auf dem Betriebsgelände, inkl.

rückwärtigem Einparken

Durchführung einfacher Servicearbeiten wie Betankung oder Batterieservice

Bereich Waschband (Tagschicht)

Bedienung von Hochdruckreinigern zur Fahrzeugreinigung

Durchführung der erforderlichen Eingaben im EDV‑System

Sicheres Zuführen der Fahrzeuge zum Waschband

Arbeitszeiten/Wechselschicht



Frühschicht: 05:00 - 13:30 Uhr

Tagesschicht: 06:45 - 15:30 Uhr

Spätschicht: 13:30 - 22:00 Uhr

Nachtschicht: 16:30 - 01:00 Uhr

Dein Profil

Führerschein der Klasse B seit mindestens 3 Jahren, einschließlich praktischer Fahrerfahrung.

Wichtig: Der Führerschein muss für Schaltfahrzeuge gelten. Automatik-Führerscheine werden nicht

akzeptiert. Eigener PKW zur Verfügung erforderlich.

Die Arbeit findet ausschließlich im Freien und bei jedem Wetter statt

Bereitschaft zur Samstagsarbeit in der Frühschicht, abhängig vom Auftragsvolumen

Körperliche Belastbarkeit z.B.:

Ent- und Beladen von Bahnwaggons und häufiges Ein und Aussteigen aus Fahrzeugen

Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Wer wir sind

Mit über 40 Jahren Erfahrung im Bereich der Personalvermittlung, gehören wir zu den führenden

Personaldienstleistern im deutschen Mittelstand mit einer Niederlassung in München. Wir bieten mit unserem

umfassenden Leistungsangebot passgenaue Personallösungen und sind langjähriger Ansprechpartner für

renommierte Unternehmen aus den verschiedensten Bereichen.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Christian Schott

Loewe Zeitarbeit GmbH

Richard-Strauss-Straße 82

81679 München

+49 89 54047400

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter der Angabe Deiner Gehaltsvorstellung

und Deines frühestmöglichen Eintrittstermins an service@loewe.jobs oder bewerbe Dich in wenigen Schritten

gleich hier unter der Rubrik "Jetzt bewerben".

Unser Team steht Dir für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Abteilung(en): Automobil-/Zulieferer, Dienstleistungen, Hilfskraft/Aushilfe/Hilfstätigkeit,

Qualitätsmanagement, Transport/Logistik/Verkehr

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ/GVP

mailto:service@loewe.jobs
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